

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Ресторанні технології здорового харчування»  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня,  
за спеціальністю 181 «Харчові технології»

Освітньо-професійна програма висвітлює основні характеристики спеціальності, мету, орієнтацію та основний фокус, особливості та унікальність, компетентності та програмні результати. В освітньо-професійній програмі окреслено здатність випускників до працевлаштування відповідно до ДК 003:2010, що охоплює широкий спектр посад на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми (заклади ресторанного господарства, закладів розміщення, відділів кейтерингу, рекреаційного бізнесу). Освітньо-професійна програма окреслює програмні компетентності, завдяки яким випускники здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми технічного і технологічного характеру.

Викладання та навчання за освітньо-професійною програмою є студентоцентрованим, відповідає вимогам сучасності, має достатню кількість годин на практичну підготовку. Навчально-методичне забезпечення розміщено у вільному доступі як на сайті кафедр, що забезпечують навчальний процес, так і на електронних ресурсах MOODLE та CLASS ROOM.

Заслуговує на увагу те, що освітньо-професійна програма «Ресторанні технології здорового харчування» орієнтована на опанування здобувачами вищої освіти аспектів з організації та управління виробництвом закладів ресторанного господарства та рекреаційного бізнесу з можливістю удосконалення існуючих технологій відповідно до діючих стандартів. Позитивним є те що в каталозі вибіркових освітніх компонент є комплексна практика, що дає можливість здобувачам проходити практичну підготовку на провідних підприємствах галузі закордоном. Науково-педагогічні працівники систематично проходять стажування не лише в закладах ресторанного та рекреаційного бізнесу України, але й зарубіжжя, результати такого стажування суттєво відбиваються в навчальному процесі.

Враховуючи інтеграцію та розвиток харчової промисловості актуальним було б збільшення годин на вивчення іноземної мови, що дасть можливість здобувачам бути більш конкурентоздатними на ринку праці.

Таким чином, вважаю, що освітньо-професійна програма «Ресторанні технології здорового харчування» є актуальною, конкурентоспроможною, унікальною та дасть можливість підготувати висококваліфікованих спеціалістів в галузі ресторанних технологій здорового харчування.

Рецензент

  


  
